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無回答 12 15.4

74.4
どちらかといえば賛成 39 50.0
どちらかといえば反対 6 7.7

無回答 4 5.1
「義務教育学校(小中一貫教育)」の設置
に賛成ですか？

大いに賛成 19 24.4

反対 2 2.6

80.8
深まった 51 65.4
あまり深まらなかった 6 7.7

無回答 7 9.0
「義務教育学校（小中一貫教育）」の制度
について、理解は深まりましたか？

大変深まった 12 15.4

深まらなかった 5 6.4

79.5
よかった 50 64.1
あまりよくなかった 3 3.8

無回答 3 3.1
今回の講演会はいかがでしたか？ 大変よかった 12 15.4

よくなかった 6 7.7

知人の紹介 2 2.1
その他 6 6.2

王寺町ホームページ 3 3.1
王寺町Facebook 0 0.0

無回答 2 2.6
今回の講演会を何でお知りになりました
か？
【複数回答あり】

王寺町広報紙「王伸」 34 35.1
講演会のチラシ 49 50.5

無回答 0 0.0
性別 男 46 59.0

女 30 38.5

６０代 26 33.3
７０歳以上 22 28.2

４０代 9 11.5
５０代 8 10.3

年齢 ２０歳未満 0 0.0
２０代 5 6.4
３０代 8 10.3

町外 5 6.4
無回答 4 5.1

明神 7 9.0
太子 9 11.5

南元町 0 0.0
畠田 7 9.0

元町 5 6.4
藤井 0 0.0

12 15.4
葛下 1 1.3
本町 16 20.5

回答人数 78
お住まい 舟戸 3 3.8

王寺 9 11.5
久度

「義務教育学校（小中一貫教育）講演会」アンケート集計結果

平成29年5月14日

回収率 48.8%

質問項目 回答項目
参加人数 160 回答数 割合(％)


